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Județul Cluj, pe primul loc în clasamentul național, la examenul de definitivare 

în învățământul preuniversitar, sesiunea 2020 (rezultate finale) 

                                                                                                                   

                     

În județul Cluj, rata finală de promovare a examenului național pentru definitivare în 
învățământ (sesiunea 2020), după soluționarea contestațiilor, este 87,46% (în creștere cu 
2,04%, comparativ cu rezultatele inițiale – 85,42%).  

Afișarea rezultatelor finale a avut loc astăzi, 3 august 2020, cu o zi mai devreme față de calendarul 
inițial, atât în centrul de examen de la Colegiul Național ,,George Coșbuc” Cluj-Napoca, cât și pe 
site-ul: definitivat.edu.ro.  

În județul Cluj, la examenul național pentru definitivare în învățământ (sesiunea 2020), în etapa 
de soluționare a contestațiilor, au fost depuse 29 de solicitări pentru reevaluarea lucrărilor 
scrise. 7 contestații au fost admise ( 6 lucrări au înregistrat note mai mari, decât cele obținute în 
evaluarea inițială, iar 1 lucrare a fost reevaluată sub nota obținută inițial). 

Reamintim faptul că, în această sesiune a examenului național de definitivare în învățământ, în 
județul Cluj, 311 candidați au avut dreptul de a susține proba scrisă din data de 22 iulie 2020. Dintre 
aceștia, 8 candidați s-au retras din motive personale, 7 candidați au absentat, iar 1 candidat a fost 
eliminat pentru tentativă de fraudă.  

7 candiați din județul Cluj au obținut media 10 ( 2,37%) la examenului național de definitivare 
în învățământ, iar 251 dintre candidații admiși pentru a susține proba scrisă au obținut medii 
cuprinse între 8,00-9,99, ca urmare a afișării rezultatelor finale.  

Pentru a fi declarat promovat la examenul național de definitivare în învățământ, un candidat 
trebuie să obțină cel puțin media 8 (opt), calculată ca medie ponderată a notelor obținute la toate 
probele de examen, inclusiv la proba scrisă. Nota la proba scrisă are o pondere de 70% în calculul 
mediei finale.  
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